
Az univerzum válaszol

Az univerzum, amelyben élsz, mindig tükröt tart eléd — legyen az ember, energia vagy éppen a
természet. Abban a pillanatban, amikor gondolsz, mondasz vagy cselekszel valamit, az bevésődik az
energiáid emlékezetébe. Ezért különösen fontos, hogy poziơv gondolatokra összpontosíts, ne élj
félelemben, és bölcsen, békésen, tudatos jelenléƩel gondold át mindazt, amit teremtesz.

Az univerzumod azzá válik, amivé te formálod. Ezért a szeretetnek belőled kell kiindulnia,
hiszen te  vagy  az  ember,  aki  képes  a  szeretetet  megteremteni.  Fontos,  hogy  ezzel  a  felemelő
szereteƩel  megƟszơtsd magad a  külső  hatásoktól,  a  stresszt  okozó energiáktól,  és  belső békét
teremts.

Vannak  gyógyítók,  akik  szellemi  Ɵszơtással  tömegeket  képesek gyógyítani.  Például  Jézus
tudta, hogy a szeretetnek gyógyító ereje van. Ezzel képes volt tömegeket megérinteni, és ma is
sokan köveƟk tanításait.  Azok, akik szeretetben élnek, boldogabb és kiegyensúlyozoƩabb életet
élnek. 

Minden kérés, mantra, ima és megerősítés meghallgaƩaƟk. Gyónj, és beszélj őszintén az
energiáidhoz.  Ők  gyermekkorodtól  felnőƩkorodig  kísérnek,  és  mindig  meghallgatnak.  Ha
bűnbánatot  érzel,  kérj  bocsánatot.  Mondd  el,  miért  cselekedtél  negaơvan,  és  azt  is,  hogyan
szeretnéd  helyrehozni.  Az  energiáid  —  a  te  isteni  részeid  —  szeretnek  téged.  Tehát  poziơvan
programozd át magad és fordulj önmagadhoz bizalommal.

Kösd  le  magad  örömet  adó,  értelmes  munkával.  A  tudás  szent,  és  minden  energia
támogatja. Ha tudatos munkával — olvasással, írással — foglalod le magad, és ezt mesteri szinten
végzed, magas rezgésű tudásenergiák érkeznek hozzád, hogy segítsenek magas színvonalon alkotni.

Érzékeltetni  szeretném,  mennyire  fontos,  hogy milyen beszéddel  és  hangokkal  vagyunk.
Képesek vagyunk megváltoztatni például a víz kristályszerkezetét beszéddel vagy zenével. Testünk
80%-a  víz,  ezért  nem  mindegy,  milyen  hangoknak,  szavaknak  és  rezgéseknek  vagyunk  kitéve.
Oxigéndús levegővel, háromnapos vízkúrával, nyugodt zenével és környezeƩel le tudod vetkőzni a
stresszt okozó energiákat. 

Az  energiákat  neked,  emberként kell  irányítanod  és  formálnod.  Ahhoz azonban,  hogy a
magasabb rezgésű,  Ɵszta energiák kapcsolódni  tudjanak hozzád,  el  kell  engedned a régi,  káros
szokásokat  és negaơv mintákat.  A tested és a lelked gondozása teremƟ meg azt  a harmonikus
állapotot,  amelyben  ezek  az  energiák  jól  érzik  magukat.  Ha  valaki  hosszú  távon  nem  törődik
önmagával,  az  energiák  nem  tudnak  vele  összhangba  kerülni,  és  nem  tudják  gyógyítani  vagy
segíteni. Ennek következménye, hogy a jó energiák helyeƩ a negaơvak hatnak rá, ami betegséget,
szegénységet, bánatot és félelmet hoz.

Mivel csendből szüleƩünk, a csendhez kell visszatérnünk. A mindennapi élet zaja, a külvilág
és a belső, szapora gondolatok gyakran negaơvan hatnak az életminőségünkre. Fontos, hogy ne
terheld magad negaơv kisugárzású filmekkel és hírekkel. Keress nyugodt helyeket, kerüld a zajos
környezetet, járj parkokba, jógázz, sportolj, meditálj. Ez legyen a te teremtésed és éleƩered.



Az  energiáid  —  akik  te  magad  vagy  —  nem  tudnak  helyeƩed  dönteni.  Veled  mennek
mindenhová, és azt teszik, amit te, mint vezető. Ezért különösen fontos, hová helyezed a testedet
és a lelkedet, és mivel töltöd meg a napodat. Te vagy a saját megváltód. Az univerzum válaszol.


